
ESTAÍX) DG CEARA
.

PREFEITURA MUNICIPAL DE summIrrERIA

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA Do PREGÃOPRESENCIALNrolfzuzmnuc

Aºs 24 (vime : quam) das do mês de jmeam ne me, às omo (nim e mau.), na sul! de reuniões eu

Comissão de I_ieIuçao sim A Rua men Enem... Calundn, se, Humm dx Iru-eden”, nau exame de Sam

amemem mmiwse a Plcgozin Su. Bdileuu de Albuquerque Fermin-ks. junumeme com a equipe de

apoio. para mblmenm das dmhnwõts e envelopes de ;“me de preços e documculns de habilitação Ins

“ciumes inmszdas em plmci'pa! do Pregão Presencial amam-SEDUC. cujo objeto e' AQUISIÇÃO DE

MATERIAL DE HIGIENE PESSOAL. COLCHONETB e BRINQUEDOS EDUCATIVOS PARA Ds

ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE msma A Pregºeira em. a sessão e solkilnu as lícímmzs que

wmmlmscm :s dudu-ações da: cumprimento dc hahilIuçin, cumpmvaçãu ti: em, de:!xmçin que se

:nquudm como mlcmemprcs-Inu empleº deMum pone, (: envelopes d: pmpnslas de “aos : documcums

de hªbiliuçio. conferindo wm () ml de name.-s credenciada. ”mmm as documuuuções. conforme

ídeuliíwagãª na Relwãn de Credenciadas, em uma, .; IieImmes: cmsz M. RODRIGmESmm - ME,

r. 1, BANDEIRA DE SOUSA SERVIÇOS E EVENTOS . ME. AURIMAK BARBOSA FERNANDES - ME

LC MAGALHÃES COMERCIO. SERVIÇOS. DISTRIBUIÇÃO E ASSESSORIA EIRELI . ME,

Inicialmenle. confzdu as dcchmções ae cumprimenln ausmªmi» de hahikiução.mpmvlcãn de endereço

e declaração que se enem.“ mmo ME ou EPR "...de & Iwiunlcs amdido às e 'gencils (oram dachndns

npus : pm.:ipuem dc mm:. Abertos os =I1velopcs de prºpos“: de pnços, as prºpostas foram

colocadas & disposiçãodns “ciumes, para verilicamm e rubricmem ªs pmpusus. devolvidas. « Mªceira

infDrmuu qu: as propºstª mm verificadas quinta um espeems técnicos e confvmv: Ds especimzeões $
minimas exigia», Após a musa foi declmdo que es pruposms. por meádemu todas as exigênciu 9,

edmlícias usavam aprovadas. As pmwsm aprovadas foram lidas pamnmnhecimemn de mode, c *

regimdas no Quadm dz Cnnml: de Pmpcsms/Lanccs .: claisiflchas para :; (ase de Imees. pisando-se

pªra E «as: dºs lªnces ofemdns e negociação de menus preços. Nãomem um: pra () ilcm III. foi [

Wide a nhermn dn envelope habilílação a: cmpresl ÁURIMAR BARBOSA FERNANDES » m:.

ensine-d. e... primeiro lug! : un scr mªnga» .. ducumenllçiu, Fm ded-nado que . :mpmsl enm-me
mmm. :menudo envelopeinabilílndnpor deixªr de npmsmlzr º exigidn ul lemª “A" dombiltm lº

a. hahililwiu dn empresa classiflczdll em segundo Inga: emanda que : mesmmenu..“ Inhuma por

deixar de apmscnur » exigido Ilª Im "b" do Io,I.2, FoI procedida .- uegocimo & preços mm | :mpmsa
clnssifvcªda em Iemúm lugª: que :ncoIm-rse hlhilxudz. Concluída a (as: d: lane: (: ncgocílção dl preços

para xust vs ilens. undº—se os mnuons preços umsenudos. confrontados com os pmçns máximos

mdmilidm pela Admimsxnçã/a e lendo sido aceitáveis. & ngocira um. os envelopes de hnbiliuaçãn dzs/

licitantes que amscuunzm os menores preços. para Conferir, “mim : vuil'lcar as dmumuuções'A

mesmu/das. cmmundo-se que esmam as Iicammes hlbiliudns. ['oi l'aculuda a palavra "as Iicimmes

pm manlfesurem-sc snbr: : inlcnçãn d: inlerpm' recurso. mas nenhuma "ciume mnifeslou : imcnçãu ª
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PREFEIYURA mmm?» DE SANTA corram

de inumusiçsu de recursos. A Pregoeira. então. lnnnciou us Iicíunlcs qu: aprescummm us menom

preços ofertados para cªda nem. conforma se pode comprovar Im histórico.mues doem de Cumle

d: Pmposlas/lAnces.que foi . szguínle:CLEYSE M RODRGUES EIKELI ,ME. para os ums: 02. 07. In,

ll. 12. 15, n, Is. 19 e 21. com oummm! de RSumm (gem-Im : quxu'o mil. oitocentos e quarentª

reais); LC MAGALHÃES COMERCIQ SERVIÇOS. DISTRIBUIÇÃO E ASSESSORIA EIRELI - ME. pum

os kms m, na. ua, os, os, na. 09. I;, 14. Is, 20 : 21.com valor globll de m 73.950“ (saem : Iris mil.

novecentos = cínqucma mis). Ao nm.] a. Sesªb : faziam presente lpcnas M nmesenmmzs das empresas

ab-ixo assinados. Nudu mais luva-Ido . registar. deu—sz purmumia u sussio du Pregão. sendo lavrada

u prcwme ªu: qm: vii nssimda pda Pregoeira. equipe de npoio : Iinímmzs pmsems. parª surtir Stus

:reitos legais.

Sumª Quitéria cz, 14 dejanum de zm.

neguem: , Edileuza du Albuquerque Frmlmks:
Mmbrn , Jnsílzne Oliveira dos Samos: ?ª;
Membro , AmonixCln Mlgllhks Muluz: (à? ªx

mamas:
CLEYSE ODRIGUES EIRELI _ ME/ .» Á.»

ERCID. SERVIÇOS. DISTRIBUIÇÃO E ASSESSORIA EIREU , MF.
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